

НАГРАДЫ

Курьеры - 1996

ДЖИГИТ *20 июн 1996 г.*

**С МИРОВЫМ
ИМЕНЕМ**

В старом Московском цирке на Цветном бульваре шумно и весело отметили награждение народного артиста России Тамерлана Нугзарова Государственной премией за спектакль "Горская легенда". Повод для торжества и впрямь был серьезный: цирковым артистам Госпремия не присуждалась аж с 1978 года. На импровизированной пресс-конференции, происходившей на сцене, седой джигит с изяществом профессионального героя отвечал на вопросы, раскланивался с многочисленными друзьями и знакомыми и все рвался вниз на арену — про-

верить, все ли готово для начала торжественного представления. Юрий Никулин с удовольствием вспоминал один из своих первых номеров — обучение "человека из публики" верховой езде. Пришедший поздравить Тамерлана Махмуд Эсамбаев гордо сообщил, что помнит виновника торжества еще мальчиком, а более благородного занятия для настоящего мужчины, чем верховая езда, не знает.

Как то часто бывает, официальное признание заслуг Тамерлана Нугзарова в нашем Отечестве несколько отстало от признания международного. Еще в 1984 году он получил "Золотого клоуна" на Международном конкурсе артистов цирка в Монте-Карло. В 1992 году Тамерлан был удостоен высшей награды из всех существующих в цирковом искусстве — "Платиновой звезды".



Ольга ШАТО.
Фото Андрея СТРУНИНА.